



Tisztelt Biharkeresztesi Lakosok!

Mint ahogy az köztudott, 2004. május 1-től Magyarország az Európai Unió tagjai körébe lépett. Komoly diplomáciai eredménye ez mindazon kormányoknak, amelyek a rendszerváltás óta folyamatosan tárgyalásokat folytattak az Unióba kerüléssel kapcsolatban. Azonban a diplomáciai tárgyalásokon felül köszönhető ez a magyar nép áldozatos tevékenységének, az ország válságokat is átélő gazdaságának, azon kulturális eredményeknek, amelyek a magyarságot fémjelzik a világ minden országában.

Olyan országok csoportjába tartozunk, melyek kulturális hagyományai a világ kultúrájának bölcsőit jelentik, erkölcsi, etikai, vallási értékeik követendő példaként szolgálnak minden társadalom számára, gazdasági fejlődésük meghatározó, szilárd szociális rendszerrel rendelkeznek.

Magyarország az államalapítás óta célul tűzte ki ezen közösséghez való tartozást, az elmúlt történelmi időkben kiemelkedő történelmi személyiségeink – államférfiak, tudósok, művészek – törekedtek az európai közösséghez való kapcsolódás megteremtésére.

Történelmünk fényes lapjai bizonyították, hogy Magyarország együtt van a haladó Európával, azonos értékeket képviselünk, együtt gondolkodunk a világ azon részével, amely a progressziót képviseli.

A csatlakozás természetesen nem jelenti azt, hogy országunkban minden egyik napról a másikra, a nyugat-európai normákhoz lesz hasonlítható, de a közösséghez való tartozás azzal a következménnyel jár, hogy az Unió szabályok szerint törvénykezünk és élünk.

Fokozatosan érjük el azt a gazdasági, szociális, kulturális színvonalat, amely Nyugat-Európára jellemző. Az elfogadott tagság kötelez bennünket, kötelezi minden kormányunkat, hogy az Unió szellemében törvénykezzen, hogy azt a gazdasági fejlettséget segítsen elérni, amelyet már évekkel ezelőtt irigykedve láttunk Ausztria, Németország, Franciaország területein járva. Az a szabadság valósul meg, mely biztosítja az egyén fejlődését, a személyiség szabad kibontakozását, a lelkiismereti, vallási, világnézeti szabadság gyakorlását.

Az Unió segítségével sikerül felszámolni az ország gazdasági hiányosságait, reményeink szerint csökkennek az országon belüli gazdasági különbségek, a Kelet-magyarországi régió is felzárkózik.

Természetesen nem elég csak arra várni, hogy megérkezzen a külső segítség. Magunknak is tenni kell ezért. Vállalni a következő években a magasabb színvonalú képzést, a vállalkozó szellemű gondolkodást, és nem egyszer a kockázatát is a gazdasági versenynek.

A törvények már adottak, ennek megvalósulása nagymértékben a társadalmon, a kormányon és az állampolgárok egyéni kezdeményezésén múlik.

Tudnunk kell dönteni a jó és a rossz között, tudnunk kell felelősséggel dönteni családunk, gyermekeink és a magunk sorsáról.

A demokráciában szükség van az egyén aktív részvételére a közélet minden területén, a törvények itt önmaguktól nem valósulnak meg.

A legközelebbi esemény, mely mindannyiunk figyelmére tart igényt, a június 13-i választás. Arra kérem a választójoggal rendelkező lakosságot, hogy menjenek el minél nagyobb számban szavazni, a képviselőkről döntsenek lelkiismeretük szerint, de érvényesítsék akarataikat, véleményüket.

A választás üzenet Európának, üzenet abban a tekintetben, hogy elfogadva a törvényeket, képesek vagyunk alkalmazni azokat, képesek vagyunk a lehetőséget kihasználni, élni vele.

Ezért fontos, hogy június 13-án szavazzunk. Ez segíti környezetünk, városunk fejlődését is.

Biharkeresztes, 2004. május 13.

**Fülöp Mihály
polgármester**